
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)           16. Dezember 2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 01.12.2022 
Mündliche Anfragen Fr. Dr. Burkert 
 
 
Antwort der Verwaltung:  
 
1. Ecke Herweghstr./Rembrandtstr.: 

Ein Straßenschild liegt auf dem Bürgersteig – zeitnahe Beseitigung wegen 
Verkehrssicherheit und Wiederaufstellen wünschenswert. 

Die Aufstellung des Straßenverkehrsschildes ist beauftragt. Die Umsetzung erfolgt 
kurzfristig. 
 
2. Herweghstr., oberer Bereich:  

Es gibt mehrere Schlaglöcher, wann werden diese beseitigt? 
Schlaglöcher, die keine akute Unfallgefahr darstellen, werden bei geeignetem Wetter 
beseitigt. 
 
3. Schopenhauerstr. (gegenüber Agentur für Arbeit, ehem. Jugendamt): auf Höhe des 

dortigen Spielplatzes liegt viel nasses Laub – wer ist verantwortlich, das zu 
beseitigen? 

Die Stadt Halle. Eine Reinigung wurde bereits durchgeführt. 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 


